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Вступ. Акціонерні товариства є ключовими учасниками ринкових відносин, і аналіз 

структури їхнього власного капіталу має важливе значення для розуміння їхньої 

фінансової стійкості та ефективності. Дослідження спрямоване на аналіз розподілу та 

використання власних коштів підприємствами для досягнення стратегічних цілей та 

забезпечення конкурентоспроможності. 

Матеріали і методи. Для дослідження використовувалися фінансові звіти 

акціонерних товариств за останні п'ять років. Аналіз проводився за допомогою методів 

фінансового аналізу, зокрема розрахунку таких показників, як коефіцієнти ліквідності, 

фінансової стійкості, рентабельності капіталу. 

Результати і обговорення. Акціонерні товариства в Україні були створені під 

впливом трьох основних факторів: приватизація державного майна; створення нових 

акціонерних товариств юридичними та фізичними особами; реорганізація існуючих 

недержавних юридичних осіб. В ході дослідження було виявлено, що більшість 

акціонерних товариств у секторі були створені в результаті приватизації.  

Дослідження юридичного й економічного підходів структурування власного капіталу 

дало змогу встановити, що згідно з першим специфіка власного капіталу проявляється в 

наявності у його складі різних джерел, але не в їх кількості, а в якісній різнорідності.  

Аналіз показав, що оптимальна структура власного капіталу для більшості 

акціонерних товариств характеризується високим рівнем власних коштів у складі 

капіталу. Зокрема, виявлено, що підприємства з більшим обсягом власного капіталу 

мають більшу фінансову стійкість та менший ризик фінансових труднощів. Наприклад, 

компанії з високим рівнем власного капіталу здатні краще адаптуватися до змін на ринку 

та ефективніше залучати зовнішні ресурси, не піддаючись великому фінансовому тиску в 

разі несприятливих умов. 

Додатково, виявлено, що структура власного капіталу може впливати на інвестиційну 

привабливість підприємства. Компанії з більшим рівнем власного капіталу можуть мати 

більшу привабливість для потенційних інвесторів та кредиторів, оскільки це свідчить про 

вищий рівень фінансової незалежності та стабільності.Структура власного капіталу може 

впливати на вартість капіталу та інвестиційні рішення сторонніх інвесторів. 

Результати дослідження підкреслюють важливість моніторингу структури власного 

капіталу та вчасних коригувань стратегій фінансового управління для досягнення 

оптимальних фінансових результатів. Рекомендується здійснювати  аналіз структури 

капіталу та виявляти можливості для оптимізації використання власних ресурсів з метою 

забезпечення стабільності та ефективності бізнесу. 

Висновки. Наукова новизна полягає в аналізі впливу структури власного капіталу на 

фінансову стійкість підприємств та розробці рекомендацій щодо оптимального 

використання власних коштів для досягнення стратегічних цілей компанії. 
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